



ROMANIA

BIROU PARLAMENTAR

DEPUTAT IOAN DÎRZU

CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ NR. 1 JUDEȚUL ALBA



ROMANIA

Întrebare

Adresată: Domnului Paul Stănescu, ministrul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

De către: Deputat Ioan Dîrzu

Deputat ales în circumscripția electorală nr. 1 ALBA



Obiectul întrebării: Codul de procedură administrativă

Nr. 3423A/20.03.2018

Stimate domnule ministru,

Având în vedere nevoia codificării procedurii contencioase și necontencioase din ramura de drept administrativ românesc și ținând cont de noile evoluții sociale în raporturile de drept administrativ dintre cetățeni și stat, pe de-o parte, și interinstituționale, pe de altă parte, sunt profund preocupat de nevoia elaborării unui Cod de procedură administrativă al României.

Conform doctrinei de drept administrativ, se susține faptul că Codul de procedură administrativă trebuia adoptat chiar înaintea Codului administrativ, aflat acum în dezbateri parlamentară, pe considerentul că dreptul substanțial deja există în legislație, pe când dreptul procedural este unul împrumutat din procedura civilă, este lacunar și s-a adaptat societății pe cale jurisprudenței.

Ținând cont de situația de fapt descrisă, vă rog să-mi răspundeți în scris la următoarele întrebări:

1. Vă rog să-mi puneți la dispoziție, în format editabil, pe adresa de e-mail ioan.dirzu@cdep.ro, ultima versiune a proiectului de cod de procedură administrativă rezultat din comisia de lucru constituită prin Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2394/2013, precum și tezele prelabile ale Codului de procedură administrativă adoptate prin HG nr. 1360/2008. Vă rog să-mi puneți la dispoziție, în aceleași condiții, orice altă ultimă versiune a unui Cod de procedură administrativă elaborat la nivelul sau cu participarea Guvernului României.
2. Care este strategia/ intenția MDRAP cu privire la adoptarea Codului de procedură administrativă?



ROMANIA

BIROU PARLAMENTAR

DEPUTAT IOAN DÎRZU

CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ NR. 1, JUDEȚUL ALBA



ROMANIA

3. Există, la nivelul Guvernului, un grup de lucru responsabil de elaborarea Codului de procedură administrativă?

Cu deosebită considerație,

Deputat

Ioan Dîrzu